

Distr.: General 20 June 2022 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会第七十七年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

## 2022 年 6 月 20 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

一个国家如果实施法外处决,以特定族裔、国籍或种族的平民为目标进行族裔清洗,任意监禁平民并以施加酷刑等方式系统地侵犯平民人权,那么这个国家就不是一个民主或守法的国家,而是一个蔑视国际法的国家。如果这个国家在犯下战争罪和危害人类罪后能够逍遥法外,无需承担任何后果,那么结果就是肆无忌惮的有罪不罚,而这会给人们造成深重苦难。

在此类严重违法行为不被追究责任的情况下,占领国以色列继续追捕、暗杀 巴勒斯坦人,拆毁房屋以强行迁移巴勒斯坦家庭和社区,任意监禁数千名巴勒斯 坦人,摧毁无数人的生命,破坏公正和平解决这一历史性不公正现象的前景。

6月17日黎明前,以色列占领部队袭击杰宁难民营,再次杀戮巴勒斯坦平民。数十名以色列士兵伏击并残忍处决了三名巴勒斯坦年轻男子: 23岁的优素福·纳赛尔·萨拉赫、24岁的巴拉·拉鲁和24岁的拉伊特·阿布·斯鲁尔。占领国以所谓的"反恐"为借口为这些有预谋的杀戮辩护,以色列不断利用这一借口明目张胆地法外处决平民,占领国以此借口指控平民,然后在没有任何证据、不经公正审判的情况下将其处死。

这些年轻男子遭到处决进一步证明,以色列不仅无情漠视巴勒斯坦人的生命,而且对所有巴勒斯坦人进行普遍有罪推定:巴勒斯坦人无论是仅仅坚持在自己的家园和平、安全地生活的权利,还是行使抵抗非法殖民占领和种族隔离政权的权利等国际法所载权利,都为有罪。



以色列还充当法官、陪审团和刽子手,继续非法、任意逮捕和拘留成千上万的巴勒斯坦平民,其中包括儿童。人权监测表明,仅今年年初以来,以色列就拘留了 450 名巴勒斯坦儿童,其中大多数(353 名儿童)来自被占领的东耶路撒冷,占领方在那里疯狂开展反巴勒斯坦运动。

目前,170 名巴勒斯坦儿童关押在以色列监狱中,此外,另有数十人在被以色列少年军事法庭(世界上唯一的少年军事法庭)囚禁时还是未成年人。艾哈迈德·马纳斯拉是在占领国军事监狱的残酷对待下失去童年的人之一,他被关押在"拉姆拉监狱医院"。2015年,年仅13岁的艾哈迈德被以色列占领部队逮捕,由于多年的折磨,他患上了严重的心理疾病,现在身体健康状况也不断恶化,尽管如此,7年来他一直被以色列关押。我们呼吁停止折磨这名年轻人,立即释放艾哈迈德,释放被非法占领国囚禁的所有巴勒斯坦儿童和青年。

另一个案件是慈善组织世界宣明会在被围困加沙地带的前项目主任穆罕默德·哈拉比,他自 2016 年以来一直被以色列任意拘留,拘留期延长了 24 次,上周根据秘密证据被判犯有所谓的"资助恐怖主义"罪。尽管世界宣明会本身和该慈善机构主要资助方澳大利亚政府等进行的多次国际审计都没有发现任何挪用资金的实质性证据,但哈拉比先生仍被指控"挪用资金用于恐怖活动"。

联合国人权事务高级专员办事处一再对哈拉比先生的悲惨境况表示严重关切。哈拉比先生是五个孩子的父亲,在六年的行政拘留和无数次的胁迫审讯期间,他受到"可能构成酷刑的残忍、有辱人格和不人道的待遇"和其他侵犯人权行为。此外,正如以色列为了压制6个巴勒斯坦非政府组织的声音而指控其为恐怖组织一样,这是以色列利用反恐法律打击人权和人道主义行为体的又一个实例,也是以色列司法系统共谋推行非法占领的又一个实例。

6月16日,1967年以来巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员弗兰切斯卡·阿尔巴内塞、反恐中注意促进与保护人权和基本自由特别报告员菲奥诺拉·尼伊兰、法官和律师独立性特别报告员迭戈·加西亚-萨扬这三位联合国人权专家发表声明,除其他外指出:"以严重侵犯公平审判权的方式和毫无根据的'恐怖主义'罪名对一名人道主义援助工作者定罪,进一步证明以色列严重滥用反恐措施压制人权维护者的声音"。他们还强调指出,"这种任意逮捕和拘留的做法是军事占领的延伸,是在压迫巴勒斯坦人,剥夺其任何人权和尊严"。

在另一个同样明显缺乏适当程序并侵犯人权的案件中,以色列继续行政拘留巴勒斯坦-法国公民萨拉赫·哈穆里先生,并取消了他在耶路撒冷的居住权。非法拘留哈穆里先生,侵犯他与妻子和子女在所住城市耶路撒冷的生活权的行径表明,以色列一再采取行动,剥夺巴勒斯坦人的权利,并将所有土生土长的巴勒斯坦居民赶出耶路撒冷。

我们再次呼吁释放艾哈迈德·马纳斯拉、穆罕默德·哈拉比、萨拉赫·哈穆里,释放被以色列非法关押在其监狱和拘留中心的所有 4 700 名巴勒斯坦人。必须要求以色列停止所有这些非法行动,根据国际人道法,包括《日内瓦第四公约》

2/3 22-09636

的所有相关规定,履行其作为占领国的义务,同时我们呼吁各缔约方在任何情况 下均履行其执行《公约》的义务。

此外,在这方面,我们再次提请紧急注意哈利勒(希伯伦)附近马萨费尔亚塔 1 000 多名巴勒斯坦人面临的保护危机。国际社会呼吁以色列停止非法计划,但 以色列继续没收、拆毁房屋和其他民用建筑,目的是强行迁移(即族裔清洗)1 200 多名巴勒斯坦儿童、妇女和男子,以便在我们的土地上为非法占领部队建立所谓的"军事训练区"。Khirbat al-Fakhit 村的五户人家和 Markaz 村的另外四户人家的房屋已经被拆毁,这些家庭不得不在帐篷和山洞里栖身,而以色列占领部队继续骚扰和恐吓社区,包括在该地区进行威胁性军事演习,给民众特别是儿童造成精神创伤,其目的显然是要强迫这些人离开。此外,以色列继续企图迫使被占领东耶路撒冷(Silwan、Wadi Qaddum、Shaykh Jarrah 等社区)的巴勒斯坦人流离失所。根据挪威难民理事会的记录,"在东耶路撒冷,三分之一的巴勒斯坦人住房面临被拆毁的危险",以色列法律实际上禁止巴勒斯坦人在该市约 85%的地区建房。

所有这些行径都是对被占领土上受保护人员的严重侵犯。这些都是战争罪,占领国所用借口具有攻击性,反映了其对法治和人权的完全蔑视。显而易见,以色列的意图是清理土地,以便能够继续实施非法定居点殖民化和吞并计划。我们敦促国际社会立即采取行动,向以色列施压,迫使其停止所有这些针对巴勒斯坦平民的非法措施。我们再次回顾:以色列不是包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土任何部分的主权国,没有任何权利将其控制和法律强加于我们的人民和土地。根据国际法和联合国有关决议,这种主权只属于巴勒斯坦人民和巴勒斯坦国。

国际社会,首先是安全理事会,必须采取行动维护国际法,制止这种破坏性的有罪不罚现象。只有采取这种集体行动,采取真正的追责措施,才能保护平民生命,结束以色列的非法殖民占领和种族隔离制度,包括结束其对加沙长达 15 年不人道、令人发指的封锁,并最终使巴勒斯坦人民能够实现自浩劫以来超过 74 年以及以色列 1967 年开始占领以来 55 年间被不公正剥夺的自由、权利和尊严。

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 757 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2022 年 6 月 9 日(A/ES-10/904-S/2022/466)期间的这些信构成了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的正式文件和安全理事会正式文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德•曼苏尔(签名)

22-09636